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14 Μαρτίου 2016

  

Εμπόριο ελπίδας χωρίς τέλος... Ντροπή!

  

Στη συνάντηση με ΔΟΕ και ΟΛΜΕ που ζήτησε ο Υπουργός Παιδείας και "βοσκήσιμων γαιών"
Νίκος Φίλης, φάνηκε ξεκάθαρα, πως η επικοινωνία είναι το μοναδικό πράγμα που
ενδιαφέρει την Κυβέρνηση  και όχι οι ουσιαστικές
προσπάθειες για την επίλυση των προβλημάτων της εκπαίδευσης.

  

Η διατύπωση στόχων (έχουμε αποφασίσει 20000 μόνιμους διορισμούς για την επόμενη
τριετία!!), όταν είναι απόλυτα βέβαιο πως η τελική απόφαση για την υλοποίηση ανήκει
στο Κουαρτέτο και τους δανειστές, υποδηλών
ει την πλήρη αμηχανία και τα τραγικά αδιέξοδα που υπάρχουν στην Κυβέρνηση των πρώην
"περήφανων" διαπραγματευτών.

  

Η προσπάθεια διαφυγής από αυτά, μέσω του "εμπορίου ελπίδας" είναι μια απαράδεκτη
τακτική, η οποία επιλέγει να παίζει με τον πόνο και τις αγωνίες χιλιάδων
εκπαιδευτικών.  Είναι σχεδόν βέβαιο πως οι "απλόχερες" δηλώσεις
γίνονται για να υποστηρίξουν στη συνέχεια, πως η Κυβέρνηση τάχα ήθελε αλλά οι "κακοί"
δανειστές δεν την άφησαν, νομίζοντας πως μπορούν διαρκώς να ταΐζουν "σανό" τον
ελληνικό λαό.

  

Ο Υπουργός όμως, δεν έμεινε όμως μόνο σε αυτά. Ζήτησε νομική στήριξη από τη ΔΟΕ και
την ΟΛΜΕ(!!), λες και το ελληνικό κράτος είναι ανίκανο να στηριχτεί στις νομικές του
υπηρεσίες, θέλοντας ουσιαστικά να μετατρέψει μία πολιτική επιλογή και απόφαση
που η Κυβέρνηση οφείλει να πάρει, σε νομικό επίδικο!!
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Ζήτησε επίσης, στήριξη των επιλογών του(!!), προφανώς ενθυμούμενος με νοσταλγία, τις
εποχές του περασμένου καλοκαιριού, όταν οι πολιτικοί και συνδικαλιστικοί του φίλοι, μαζί
με διάφορα πρώην ασυμβίβαστα ψευτοπροοδευτικά παρακολουθήματά τους τα οποία τώρα
"σφυρίζουν" αδιάφορα, έφταναν στο τελευταίο σκαλοπάτι του εξευτελισμού τους,
διαδηλώνοντας στο Σύνταγμα, τάχα για να στηρίξουν την ψευτοπερήφανη διαπραγμάτευση
των Τσίπρα - Καμμένου - Βαρουφάκη, που οδήγησε στο τρίτο μνημόνιο και την
καταστροφή.

  

Τέλος, ζήτησε προτάσεις για τη διαχείριση των ζητημάτων της εκπαίδευσης, χωρίς να
καταθέσει ο ίδιος, όπως όφειλε, καμία εισηγητική πρόταση, 
επενδύοντας στην κουτοπόνηρη λογική της μετατόπισης της συζήτησης από την δική του
ανυπαρξία σχεδιασμού και πρότασης, στις θέσεις που θα του καταθέσουν άλλοι!

  

Μάλλον μετά από έναν ολόκληρο χρόνο, δεν έχει ακόμα καταλάβει πως κυβερνά και
νομίζει πως βρίσκεται ακόμα στην αντιπολιτευτική περίοδο που έσκιζε με ευκολία
μνημόνια και μοίραζε επιπλέον μισθούς και συντάξεις...

  

Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης, καλεί τον
Υπουργό της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ να αφήσει τα επικοινωνιακά παιχνίδια και να
ασχοληθεί με την ουσία. Τονίζουμε για μια ακόμη φορά πως 
χωρίς μόνιμους διορισμούς, τα χιλιάδες κενά, δεν πρόκειται να επιτρέψουν τη
σωστή λειτουργία των σχολείων.
Οι δήθεν καλές προθέσεις δεν αρκούν από μόνες τους και οφείλει να σχεδιάσει ρεαλιστικές
λύσεις και όχι να εξαντλείται σε βαρύγδουπες δηλώσεις χωρίς κανένα αντίκρισμα.

  

Του θυμίζουμε τη δήλωσή του: "Αν δεν μπορούμε να κάνουμε προσλήψεις, ας
φύγουμε..." και του επισημαίνουμε πως έ χει έρθει πια η
ώρα που οι "ηρωικές" εξαγγελίες επιστρέφουν ως "εφιάλτες" σε αυτούς που τις
διατύπωναν.

  

Δημοκρατική Συνεργασία

  

Εκπαιδευτικών Π.Ε.
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